## Die Samtgemeinde Apensen sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt



## einen Sachbearbeiter (m/w/d)

## für die Leitung der Samtgemeindekasse. (EG 9a TVöD-VKA)

Die Samtgemeinde Apensen hat ca. 9.600 Einwohner und besteht aus den Mitgliedsgemeinden Apensen, Beckdorf und Sauensiek. Sie befindet sich in Niedersachsen im Landkreis Stade. In der Samtgemeinde Apensen gibt es zwei Grundschulen, eine Oberschule und eine Waldorfschule. Die Samtgemeinde Apensen ist ein attraktiver Wohnstandort in unmittelbarer Nähe zum Alten Land.

Die Stelle ist in Teilzeit (30 Stunden/Woche) unbefristet zu besetzen.

Das Aufgabengebiet umfasst u.a. die:

- Buchung von Ein-und Auszahlungen sowie interner Verrechnungen
- Buchung und Überwachung von Schnittstellen (Kita-Programm)
- Übernahme von Verbindlichkeiten und Forderungen
- Buchung/Überwachung d. Verwahrkonten
- Liquiditätsplanung und Sicherung
- Tagesabschlussarbeiten und Schuldenverwaltung
- Mahn- und Vollstreckungswesen
- Erstellung von Statistiken
- Bearbeitung des laufenden Schriftverkehrs

Voraussetzung ist eine erfolgreich abgeschlossene Berufsausbildung zum/zur Verwaltungsfachangestellten in der Kommunalverwaltung. Idealerweise verfügen Sie über Kenntnisse im Kassenprogramm KIS und/oder H&H Doppik. Wünschenswert ist Berufserfahrung in den genannten Bereichen.

Wir bieten Ihnen eine abwechslungsreiche Tätigkeit in einem motivierten Team, Leistungsentgelt, Fortbildungen, Vergütung nach TVöD-VKA und eine zusätzliche Alters- und Hinterbliebenenversorgung bei der VBL.

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei gleicher Eignung besonders berücksichtigt.

## Wir haben Ihr Interesse geweckt?

Dann freuen wir uns auf Ihre elektronische Bewerbung unter www.apensen.de über den Link "Onlinebewerbungsverfahren für Stellenausschreibungen" oder per E-Mail an personal@Apensen.de.

Alternativ senden Sie Ihre schriftliche Bewerbung mit Unterlagen in Kopie (insbesondere Lebenslauf, lückenloser Tätigkeitsnachweis, Zeugnisse) bis zum 31.05.2021 an die

Samtgemeinde Apensen - Personalabteilung – Buxtehuder Straße 27, 21641 Apensen

Mit Ihrer Bewerbung erklären Sie sich mit der Weiterleitung Ihrer Unterlagen an die für die Einstellung zuständigen Gremien einverstanden.